
令和３年度第１回浦安市安全で安心なまちづくり推進協議会 議事録

１ 開催日時 令和３年７月６日（火）15：00～16：00

２ 開催場所 浦安市役所 10 階 協働会議室

３ 出 席 者 （委員）

樋口副会長、徳増委員、坂巻委員、上田委員、持永委員、加藤委員、増田委員

（事務局）

伊藤課長、石毛主幹、須藤係長、渡邊

（その他関係者）

浦安警察署生活安全課 筏井課長

４ 議題

（1）令和３年５月末までの浦安市の犯罪発生状況について

（2）防犯カメラ設置箇所について

（3）防犯カメラ設置費補助金制度の創設について

５ 議事の概要

（1）令和３年５月末までの浦安市の犯罪発生状況について

令和３年５月末までの浦安市の犯罪発生状況について資料に基づき説明し、その後、委員

より意見をいただいた。

（2）防犯カメラ設置箇所について

防犯カメラ設置箇所について資料に基づき説明し、その後、委員より意見をいただき、設

置箇所を決定した。

（3）防犯カメラ設置費補助金制度の創設について

防犯カメラ設置費補助金制度の創設について資料に基づき説明し、その後、委員より意見

をいただいた。

６ 会議経過

（1）令和３年５月末までの浦安市の犯罪発生状況について

事務局より資料に基づき令和３年５月末までの浦安市の犯罪発生状況について説明

委員：刑法犯認知件数については、年々減少しており、今年についても５月末現在で昨年の同

時期と比べて減少していることから、年間の件数についても前年を下回ることが予想さ

れます。件数が減っているのは、警察の努力もあるが、市民の協力も多々あると思うの

で、今後とも協力をお願いします。

（2）防犯カメラ設置箇所について

事務局より資料に基づき防犯カメラ設置箇所について説明



委員：今年度は設置する防犯カメラを２方向の機種から１方向の機種に変更したと説明があり

ましたが、理由を教えてください。

事務局：新型コロナウイルス感染症対策への継続した対策が必要となることから、歳出経費の見

直しがされました。防犯カメラについては、設置箇所や画角等を調整することで１方向

でも２方向と同じような効果を得ることが可能であり、１方向のほうが予算を抑えるこ

とができることから、１方向としたところです。

委員：私がこの協議会の委員になった当初は、プライバシーや予算の関係でなかなか防犯カメ

ラ整備が進まなかったが、現在では、年々整備が進んできておりますので、今後ともよ

ろしくお願いいたします。

委員：一昨年は弁天地区もそうですけど舞浜地区でも空き巣の被害が多発しました。その舞浜

地区にも去年防犯カメラを付けていただき、だんだんと市内全体が網羅できていると感

じます。新型コロナウイルスの影響が続いていることで窃盗等の犯罪が減っているとい

うこともあることから、以前の生活状況に戻っていく中で今後どうなっていくのなとい

う懸念はありますが、今後とも子供たちの安全も含め地域の皆様の安全が守られればい

いなと思っています。

委員：本年度については 10 台の設置予定していたところ、８台の設置になったと説明がありま

したが、２台分については来年度以降に設置される予定ですか。

事務局：来年度に設置したいと考えています。

委員：今年度、２方向の機種から１方向の機種に変更した件についてですが、来年度はどのよ

うにする予定ですか。

事務局：現時点では２方向の機種を設置したいと考えております。しかし、予算状況等により変

更となる場合があります。

（3）防犯カメラ設置費補助金制度の創設について

事務局より資料に基づき防犯カメラ設置費補助金制度の創設について説明

委員：防犯カメラ設置については長年、自治会でも話が出ていました。昔は個人情報等の問題

から難色を示す声もありましたが、現在では、公共の安全を優先する声が多くなってき

ているように感じます。補助金制度創設についてはスピードアップして進んでいくとい

いなと思っています。


